

# «ШУФУТИНСКИЙ КЛУБ» на «АВТОРАДИО»

В прошлый вторник к Михаилу Шуфутинскому заглянула популярная певица и очень красивая женщина — Лолита. Она пребывала в отличном расположении духа, а Михаил Шуфутинский как гостеприимный хозяин решил угостить свою гостью настоящим французским вином. Но каково было его изумление, когда он узнал, что Лолита вообще не пьет вино: «У меня однажды приключилась великолепная история с одним знакомым миллиардером. Он всегда с собой возил коллекцию вин. И когда мне предложил попробовать одно из этих вин, я ответила, что у меня язва», — вот так Лолита обычно шутит с важными и не очень бедными господами. Когда речь зашла о еде, Лолита призналась, что иногда дома готовит сама, а вообще готовит и ходит за покупками ее домработница Таня. «Я любительница поесть, но теперь хватит. Я недавно была в Израиле и очень хорошо там поела



**Здесь не бывает журналистов и телекамер. Сюда заходят только звезды, чтобы пообщаться друг с другом, рассказать последние новости, а иногда и посплетничать. Место это называется «Шуфутинский Клуб». Только «АВТОРАДИО» исключительно по вторникам, с восьми до девяти вечера, разрешено подслушивать откровенные разговоры самых популярных людей страны.**

на 4 кг», — разоткровенничалась певица.

Вообще в тот вечер старые друзья и коллеги болтали не только о «хлебе насущном». Досталось и бедным журналистам, которые в глазах Лолиты и Михаила Шуфутинского выглядят не очень дале-

этого певица поделилась взглядами на свою работу: «У меня мужская работа. Но я безумно рада, что занимаюсь своим любимым делом и получаю от этого колоссальное удовольствие», — заявила певица. Кроме того, по словам Лолиты, она до сих пор не может понять, как удалось Агутину и Варум создать в таких сложных условиях свою собственную семью: «Люди, работающие в одном бизнесе, как-то смогли друг от друга возбудиться. Я просто не понимаю этого феномена», — отметила Лолита.

Далее разговор снова принял алкогольную тематику: «Что касается текилы, то ее меня научил пить Фила Киркоров в Эмиратах. Мы там вместе отдыхали», — призналась Лолита. Чему же еще может научить Филипп Киркоров, и не только он, вы можете узнать, включив свой радиоприемник во вторник, ровно в 20.00, настроившись на частоту «АВТОРАДИО».

кими людьми. «Меня постоянно спрашивают о курьезных случаях из моей творческой жизни. Я просто уже не могу каждый раз рассказывать одну и ту же историю», — жалуется хозяйин клуба. «Поэтому мы никогда не говорим правду», — продолжила тему Лолита. Кроме

Вет. Москва - 4001 - 150000 - 01